a)

‘Eotw Lo0OKeAEG Tplywvo ABI pe AB=AT kat A, E, Z ta péoa Twv mAsupwv AB, Bl kat

AT avtioctolya.

AT
To AE evwvel Ta péoa dUo TTAEUPwWV Tou Tplywvou ABT, apa AE = >y (1)

AB
To EZ evwvel Ta péoa U0 mAeupwv Tou Tplywvou ABT, apa EZ = - (2)
Emeldny AB=AT amo (1) kat (2) mpokumtel 6tL AE=EZ, 6nAadn to tplywvo AEZ sival
LOOOKEAEC.

B) i. Npotaon: «To Tplywvo He KOPUDEC TA LECA TWV TTAEUPWV LOOTTAEUPOU TPLYWVOU

elval LoomAgupoy.

B E r

BI'
Emeldn 1o AZ evwvel ta péoca U0 MAEUPWV Tou Tplywvou ABT, LoxUel OTL AZ = - (3)

Emeldn) AB=BI'=ATl ano (1), (2) kat (3) mpokUmtel otL AE=EZ=ZA, omndte 10 Tplywvo AEZ

elval loomAeupo.



ii. Mpotaon: «To Tpiywvo e KOpUDEG Ta HECH Twv TAsupwv opBoywviou kal

LOOOKEAOUC TPLYWVOU €ival opBoywvLo KOl LOOOKEAEGY.

A

B E r

Eotw otL A = 90°, kot A, E, Z ta péoa twv mAeupwv AB, Bl kat Al avtiototxa. Emedn
AE//AT, ZE//AB (suBUypoppa TUAUOTO TIOU EVWVOUV TA UECA 2 TIAEUPWV EVOG

Tplywvou) kat AB L AT Ba eival kat AE L ZE, apa to tplywvo AEZ sivatl opBoywvio pe
. ) AB BT , . ,
E =90°. Enewdn ZE = 7 AE = - kot AB=AT Ba eival kat ZE=AE. Apa to Tplywvo AEZ

elval kal LOOOKEAEG.



